



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak  
AEZ/362/16902013/MJ

Data  
10...07.2013 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu  
Nr AEZ/S-143/2013**

**Odpowiedzi na pytania**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn.: „Budowa Głównej Stacji Zasilania Kampusu Banacha.” Znak sprawy: AEZ/S-143/2013, informuje, że w dniu 04.07.2013r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pismo nr 5 z dnia 09.07.2013r.**

Pyt.

TOM 1 G etap 3 znajduje się poza zakresem wyceny, znajduje się on jednak w umieszczonych przez zamawiającego kosztorysach. Czy w kosztorysie który będą składał razem z ofertą pozycję odpowiedzialne za ten etap prac pozostawić puste (zerowe) ?

Odpowiedź nr 1

Należy w kosztorysie ofertowym usunąć cały dział III: WUM-FAZAI – PRZEBUDOWA SIECI ELEKTROENERGETYCZNYCH ŚREDNIEGO I NISKIEGO NAPIĘCIA.

**Pismo nr 6 z dnia 10.07.2013r.**

Pyt 1. przedmiary nie obejmują zakresu wyposażenia łazienek (odpowiedź na pytanie nr 7 - pismo nr 3. Czy należy ww. zakres prac ująć w kosztorysach ofertowych?

Odpowiedź nr 1

Tak, ten zakres prac należy ująć w kosztorysach ofertowych. Należy uzupełnić przedmiar „Tom I Architektura”. Na końcu kosztorysu należy wstawić dodatkowy dział – wyposażenie pomieszczeń oraz meble – a w nim dodatkowe pozycje wg kalkulacji własnej:

nr 88 – dotycząca kompletu wyposażenia pom. 2.05 WC – 1szt. miska ustępowa kompaktowa, 1szt. umywalka wisząca na postumencie, 1 kpl. prysznic z brodzikiem wpuszczonym

nr 89 – dotycząca kompletu wyposażenia pom. 2.06 Pom. socjalne – 1 szt. stolik 80x80 na nogach stalowych z blatem postforming o gr. powyżej 2,5cm, 3 szt. krzesła na nogach stalowych z siedziskiem plastikowym kubelkowym.

Nr 90 – dotycząca kompletu zabudowy kuchennej w pom. 2.06 Pom. socjalne – blat postforming 225cm o gr. pow. 2,5cm, 1 szt. zlewozmywak stalowy jednokomorowy, 1 szt. lodówka o wysokości powyżej 180 cm z zamrażalnikiem zabudowana w ciągu, 1 kpl. szafki wiszące nad zabudową do długości 220cm o głębokości 35cm, otwierane. Drzwi szafek zamontowane na dwóch zawiasach umożliwiające bez narzędziowy montaż i demontaż drzwi.

Pyt 2. przedmiary robót nie obejmują robót rozbiórkowych budynków. Czy należy ww. zakres prac ująć w kosztorysach ofertowych?

Ad. 2

Istniejące budynki stacji transformatorowych nie są przewidziane do rozbiórki. Są to prefabrykowane budynki stacji transformatorowych i planowane jest ich przestawienie w wyznaczone miejsce na terenie WUM.

W kosztorysie do TOMU 1 G jest pozycja nr 8 pt: Przebudowa stacji transformatorowej BEK 250/430 – kalkulacja własna. W tej pozycji należy umieścić koszt przeniesienia istniejących budynków stacji kontenerowych na terenie WUM Kampusu Banacha.

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza sprostowanie do odpowiedzi udzielonych w dniu 09.07.2013r. pismem nr AEZ/362/1675/2013/MJ dotyczącej dopowiedzi na pytanie nr 5 – odpowiedzi na pytania – pismo nr 4 z dnia 05.07.2013r

5. Czy przepusty kablowe mogą być typu HRD?

Ad 5 Zastosowane przepusty muszą być wykonane w technologii wskazanej w projekcie ze względu na uzgodnienia z RWE. To samo dotyczy przepustów dla uziemień.

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 15.07.2013r. do godz. 09:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.07.2013r. o godz. 10:00. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian

Z poważaniem,  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

Krzysztof Turek

